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 )دیرف دیمح :حارط( راکوبسک تیریدم یصصخت نابز
 

Grammar 
Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3) or 4) that best completes each sentence.  
1- The Searight collection _____________ of the Middle East by European artists covers work 
done in the past two centuries.  
1) of some six thousand drawings and paintings 
2) about six thousand drawings and paintings 
3) some six thousand drawings and paintings big 
4) about six thousand drawings and paintings in all 
2- The Cherokee Indians, ______________ west on the Trail of Tears in the late 1830s, were 
originally from the Appalachian Mountains.  
1) forcing 2) forced 3) had forced 4) are forced 

3- Science has not yet made a machine that can learn __________ a young child can learn in a 
few days - how to tie a pair of shoes.  
1) where 2) what 3) which 4) when 

 

Vocabulary 

Directions: Choose the word or phrase 1), 2), 3), or 4) that best replaces the underlined word 
in the given sentence. 
4- Lindbergh’s flight across the Atlantic was extremely perilous. 
1) exhausting 2) expensive 3) dangerous 4) effective 

5- Budgeting incorporates most of the administrative functions, beginning with the 
implementation of a budget plan through the application of budget controls. 

1) combines 2) includes 3) integrates 4) absorbs 
 

 
 
 
 
 
 
 

 .دییامن لاسرا  MBA_@Cafetadris مارگلت يد يآ هب ار دوخ ياه خساپ دیراد تصرف 24 تعاس رذآ 8 هبنشهس ات  
 .دش دنهاوخ سیردت هفاک زا عونتم زیاوج ي هدنرب هعرق دیق هب دنهد خساپ حیحص تلااوس هب دنناوتب هک ینایوجشناد 



 
 

 )ییایض یلع :حارط( هژیو یلیصحت یگدامآ و دادعتسا
 

 ؟دریگب رارق دیاب تملاع مادک لاوس تملاع ياج هب.تسا رارقرب یصاخ طابترا ریز لکش رد میلاع نیب -6
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2( . 
 

3( . 
 

4(  
 
 
 ات میهد رارق ار ددع مادک لاوس تملاع ياج هب .تسا رارقرب یطابترا دادعا نیب ،ریز ياه يواست رد -7
    ؟دشاب رارقرب زین مجنپ يواست رد طابترا

                                                                                                                                
10=)3*2(  
63=)2*7(  
66=)5*6(  
96=)4*8(  

=)7*9( ? 
1( 144                                                                                                                                                                                                                    
2( 117                                                                                                                                                         
3( 78                                                                                                                                                           
4( 160      

                                                                                                                                                       
 رادقم نیا و هدشیم رجنم ناتم زاگ شیپ زا شیب دیلوت هب نیمز يور اهتومام دننام یناراوخهایگ روضح -8
 ضارقنا زا شیپ ،نیمز وج رد دوجوم ناتم نازیم .دراد یناوخمه یبطق یمیدق ياهلاچخی رد نوفدم دهاوش اب
 بجوم يا هناخلگ رثا هرود نآ رد هک تسانعم نادب نیا و هدوب اوه هرذ درایلیم ره رد هرذ 700 ، تاناویح نیا
 عبانم اهنآ لسن ضارقنا و ناروناج نیا هیور یب راکش زا سپ اما دشاب لومعم دح زا رتلااب نیمز يامد هدش
 هب .تفای شهاک اوه هرذ درایلیم ره رد هرذ 500 هب تارذ نآ یناوارف و تفای شهاک مه وج هب ناتم قیرزت
 نادنبخی رصع نیرخآ و دمآ نییاپ تدش هب امد و دش فیعضت زین نیمز وج يا هناخلگ رثا ،شهاک نیا لابند
 هدز مقر ار ییاوه و بآ تارییغت نیمز رد ناشروضح زاغآ نامه زا اه ناسنا هکنیا هصلاخ .داتفا قافتا نیمز
 .دنا
 ؟دنک یم فیعضت لکش نیرتهب هب ار نتم يریگ هجیتن دوش ضرف حیحص هک یتروص رد دروم مادک

 دوخ هک نیمز شیامرگ رتشیب شیازفا دیاش دندرک یمن دوبان ار اه تومام هیور یب راکش اب اهناسنا رگا )1
 .تخاس یم مهارف ار اهنآ وحم تابجوم ییاهنت هب دندروآ یم دوجو هب تادوجوم نیا

 قیقد ناوت یمن ار اه تومام هلمج زا تاناویح طسوت يدیلوت ناتم نازیم هک دنیوگ یم نادنمشناد یخرب )2
 .دز نیمخت

 هدیشک ضارقنا و يدوبان هطرو هب تعیبط رد رشب هلخادم رطاخ هب هک دندوبن یناروناج اهنت اهتومام )3
 .دندش

 .دندش ضرقنم جیردت هب تادوجوم نیا تفای شهاک اهتومام یلصا هیذغت عبنم هکنیا زا دعب )4
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 )دازرکش اضر :حارط( 2و1 یمومع یضایر
 

∑ يرس اب طابترا رد دروم مادک   -9 ln $1 − 1

1!2!⋯!#
&!$

 ؟تسا تسرد #%2

 .دشابیم 𝑙𝑛3− ربارب نآ رادقم و هدوب ارگمه )1
 .دشابیم 𝑙𝑛2− ربارب نآ رادقم و هدوب ارگمه )2
 .دشابیم 2− ربارب نآ رادقم و هدوب ارگمه )3
 ارگاو )4
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∑يرس دروم رد ترابع مادک  -11 𝑙𝑛 #
#!1

$
 ؟تسا تسرد #%1

 .تسارگاو )1
 .تسا قلطم يارگمه )2
 .تسا یطرش يارگمه )3
 .تسارگمه )4

 
 

𝑓 يرس ییارگمه هزاب -12 ∑ 𝑒&#'$
 ؟تسا مادک#%0

1( (−∞,+∞) 
2( (0, +∞) 
3( [0, +∞)	
4( (−∞, 0] 

 

∑ ياهيرس دروم رد هنیزگ مادک -13 𝑛(𝑐𝑜𝑠 1

#
− 1)!$

∑ و #%1 𝑛(𝑐𝑜𝑠 1

#2 − 1)!$
 حیحص بیترت هب #%1

 ؟تسا
 ارگمه - ارگاو )1
 ارگمه - ارگمه )2
 ارگاو - ارگمه )3
 ارگاو - ارگاو )4

 


